
第３回 緑が丘・淵地区の公共施設のあり方を考える市民対話 

【アンケート結果／回答者 20 人】 

 

◆市民対話に対するご意見・ご感想 

項 目 ご意見・ご感想 

対話の進め方

について 

・テーブルスタッフが話を進め、まとめてくれたので話しやすかった。 

・アドバイザーの専門の先生がおられるので、単なる話し合いだけで終わ

らないので良かった。 

・アドバイザーの先生の意見や助言が適切でわかりやすかった。 

・司会の方(ファシリテーター)の進め方が良かった。 

・意見百出で”まとめる”というにはほど遠いと思うが、その中から一つ

でも二つでもヒントを取り出してもらえばいいのではないか。 

・参加者の 1 人 1 人の現状認識度を超える回答を要求されている気がす

る。 

・学校の施設を除いてというのでは、中々意見が出し辛い。 

・施設について、メリットやデメリットがあることがわかった。色々話が

できてよかった。 

 

その他 ・第一回から参加しているが、公共物の利用方法、利用している情報など

勉強になる。 

・公共施設に対する認識が深まった。 

 

 


